

AGENZIA PER LE EROGAZIONI IN AGRICOLTURA

ERRATA CORRIGE - determinazione del Direttore dell'Amministrazione n.162 del 22 dicembre 2022

Nell'oggetto della determinazione del Direttore dell'Amministrazione citata in epigrafe, dove è scritto **“esperti di appalti e contrattualistica”** leggasi correttamente **“esperti di gestione di servizi amministrativi per i procedimenti in materia di aiuti comunitari e per l'organizzazione delle risorse umane”**.

DIREZIONE AMMINISTRAZIONE
IL DIRETTORE
F. Martinelli